

И будет имя жить его в России вечно
неделя Н.М. Карамзина, посвящённая 250-летию со дня рождения

«К чему ни обратиться в нашей литературе –
всему начало положено Карамзиным:
журналистике, критике, повести,
роману, повести исторической,
публицизму, изучению истории».
В.Г. Белинский.

Указом Президента РФ 2016 год объявлен в России Годом Карамзина в ознаменование 250-летия со дня его рождения.

В богатой истории России немного найдется людей, которые по оставленному ими следу, по масштабам и многогранности своей деятельности были бы сопоставимы по значимости с фигурой Николая Михайловича Карамзина. Н.М. Карамзин не только великий историк, писатель и журналист, он являет собой уникальное явление русской культуры, и каждое направление его деятельности является частью серьезного творческого наследия, оказавшего значительное влияние на



последующее развитие общества.

В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина прошла Неделя Карамзина «И будет имя жить его в России вечно», посвященная 250-летию со дня рождения Н.М. Карамзина. Вниманию читателей была представлена книжная выставка «Дело судьбы, ума, характера», которая знакомила с творчеством Н.М. Карамзина. Литературно-историческая

викторина «Последний летописец Руси» помогла посетителям библиотеки узнать много нового и интересного из жизни Николая Михайловича и его творческого пути. 12 декабря состоялся день с Карамзиным «Яркий, самобытный талант». Посетившие в этот день библиотеку узнали много

интересных историй и выдержек из произведений Н.М. Карамзина, познакомились с удивительной судьбой главного творения мыслителя,



выдающимся историческим произведением – «Историей Государства Российского». В заключение присутствующие получили буклеты о Карамзине, с интересными фактами биографии Николая

Михайловича, его высказываниями, цитатами и афоризмами. Неделя Н.М.

Карамзина была направлена на знакомство с жизнью и творчеством писателя и историка, воспитание уважения к истории родной страны, русскому языку, российским традициям доброты, благородства и самоотверженности.

